Доклад

об осуществлении и эффективности муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Башкатовский сельсовет» Обоянского района Курской области  за 2013 год.

1.Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности

Земельный кодекс Российской Федерации;

Гражданский кодекс Российской Федерации;

Федеральный закон Российской Федерации от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральный закон Российской Федерации от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

Федеральный закон Российской Федерации от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ «Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»;

Федеральный закон Российской Федерации от 25 октября 2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»;

       Решение Собрания депутатов Башкатовского сельсовета 5 созыва от  28 мая 2013 года № 5/18 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Башкатовский сельсовет» Обоянского района Курской области».

     Постановление Администрации Башкатовского сельсовета Обоянского района от 18 февраля 2013 года № 18  «Об утверждении Административного регламента Администрации Башкатовского сельсовета Обоянского района по осуществлению муниципальной функции «Проведение проверок при осуществлении муниципального  земельного контроля». 

2.Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля

     Муниципальный земельный контроль  на территории  муниципального образования «Башкатовский сельсовет», осуществляется в формах, не запрещенных  действующим законодательством .

     Целью муниципального земельного контроля  является  обеспечение  рационального  и эффективного  землепользования  на территории  муниципального образования «Башкатовский сельсовет».

          Основными задачами  муниципального  земельного контроля являются:

      -обеспечение  соблюдения  земельного законодательства  по использованию  земель физическими, юридическими  лицами  (их руководителями ), должностными  лицами;

       -предупреждение  и выявление административных правонарушений в сфере  земельных правоотношений;

       -защита интересов  муниципального образования  в области использования  земель.

3.Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

А) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций) 

Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом МО  «Башкатовский сельсовет» Обоянского района  не предусмотрено. Осуществление муниципального контроля обеспечивается кадровым составом органов местного самоуправления в рамках выполнения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.

Б) Данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), выполняющих функции по контролю и об укомплектованности штатной численности

Осуществление муниципального контроля обеспечивается кадровым составом органов местного самоуправления в рамках выполнения основных должностных обязанностей. 

В) Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации

Мероприятия по повышению квалификации работников, выполняющих функции по муниципальному контролю в 2013 году не проводились.

Г) Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю

Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по муниципальному контролю – 0 проверок.

Д) Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю

Эксперты и представители экспертных организаций в 2013 году к проведению мероприятий по контролю не привлекались.

4. Проведение   муниципального контроля

А) Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению государственного контроля (надзора) и муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности

В 2013 году на территории муниципального образования «Башкатовский сельсовет» Обоянского района Курской области мероприятия, в рамках осуществления муниципального земельного контроля   я не проводились по причине отсутствия соответствующих планов.

Б) Сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю

Эксперты к проведению мероприятий по муниципальному контролю - не привлекались.

5.Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

В связи с отсутствием в 2011 году контрольных мероприятий никаких действий и иных мер реагирования уполномоченными органами не предпринималось.

6.Анализ и оценка эффективности муниципального контроля

Анализ и оценка эффективности не проводились в виду отсутствия практики осуществления проверок в рамках проведения муниципального контроля.

7.Выводы и предложения по результатам муниципального контроля

Выводов и предложений нет в виду отсутствия контрольных мероприятий.

Глава Башкатовского сельсовета                                             М.С.Малыхин.

Исп. Л.Ф.Каменева.
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