
30.11.2023 прокуратурой Обоянского района в Обоянский районный суд для рассмотрения по существу направлено уголовное дело в отношении гражданина Узбекистана, временно проживавшего на территории Обоянского района, 1975 года рождения.
Он обвиняется в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).
В январе 2023 года 47-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших неприязненных отношений к своей знакомой, заподозрив ее в измене, устроил с нею ссору в ходе которой нанес ей не менее 5 ударов ладонями и кулаками по лицу. Затем последний нанес потерпевшей не менее 10 ударов кулаками в область туловища, не менее 2 ударов в область лопатки справа, не менее 6 ударов в область грудной клетки, не менее 6 ударов в область рук и не менее 6 ударов в область ног.
В результате нанесенных ударов потерпевшей причинен тяжкий вред здоровью.
В ходе следствия обвиняемый вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся, сообщил заместитель прокурора Обоянского района Босых А.В.
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