Прокуратурой Обоянского района проведена проверка деятельности филиала АО «Газпром газорапределение Курск» в г. Судже в части соблюдения требований законодательства в сфере осуществления технологического присоединения к сетям газоснабжения.
Установлено, что между филиалом в г. Судже АО «Газпром газораспределение Курск» и жителями Обоянского района заключено 5 договоров на подключение (технологическое присоединение) к сетям газораспределения в рамках догазификации, согласно которым установлен предельный срок до которого должны быть завершены названные работы.
Вместе с тем, в нарушение требований закона подключение (технологическое присоединение) названых объектов капитального строительства не осуществлено, что нарушает права названных граждан  на своевременное получение услуги по газоснабжению.
Указанные нарушения отражены в представлении в адрес директора филиала АО «Газпром газораспределение Курск» в г. Суджа от 21.11.2023. Кроме того, прокуратурой района вынесено 5 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях в отношении должностного лица –директора филиала в АО «Газпром газораспределение Курск» г. Суджа   по ч. 1 ст. 9.21 КоАП РФ, которые направлены для рассмотрения в Управление Федеральной антимонопольной службы по Курской области.
Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района, сообщил ст. помощник прокурора района Андрюхин Е.А.
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